

13名小记者上演“服装搭配秀”

“踏青游”为主题 参赛者全为“娘子军”

□记者 冯琳 报道

本报4月23日讯 21日上午,13名小记者走进依米奴服装店,挑战“服装搭配师”这一角色。在“踏青游”风格为搭配指南的考题要求下,13名小记者两人一组挑选衣服,搭配出自己心中最适合春游出行的服装。最终,张雪怡和邹笑宇以96.5分的平均分赢得

本次搭配赛冠军。

当日上午9点,13名小记者如约来到服装搭配赛现场。13位参赛者全是对时尚极其敏锐的“爱美女孩”。按照比赛规则,“踏青游”穿搭风格为考题的主题,每2位参赛者为一组(其中一组为3人),各组参赛者须在半小时内完成搭配,其中挑选衣服10分钟,为模特穿搭20分钟。30分钟后,

每组参赛者有5分钟时间检查自己的作品,并作适当修改。修改完毕,每组参赛者有3分钟“拉票”时间,即向评委及观众解说自己的搭配理念、本组作品的与众不同。

当日9点15分,服装搭配赛正式开赛。各组参赛者分工明确,其中一人选衣服,另一人给模特穿衣,发现不合适后,再赶紧将意

见传达给同伴。毕婧洋和毕嘉彤相中了一套粉色运动服,她们说“首先,运动服适合爬山等户外运动,面料舒服,延展性好。而选择亮色,则能在众多游人的漫天运动装中突出自己的亮色”。张心语和官开心则选择了白色系作为主打,“白色系吸收辐射小,而这套白衣服带细孔,利于散热”。

为搭配出最满意的作品,参

与者们搜遍店内每一个角落寻找配饰,为作品加分,细心的小记者还为模特搭配了鞋子,虽然模特的脚穿不上这些鞋子。

搭配秀完成后,小记者们开始“拉票”。小记者们的口才也博得了评委们的一致好评,“小记者们精彩的口才也为她们本就精彩的搭配加分不少”,评委之一的依米奴服装店老总闫森说。

“我的搭配理念”

邹笑宇在向评委们及观众们讲解自己的搭配理念。

记者 冯琳 摄



●小记者作文

有感于“服装搭配”

□统一路小学二、五班 于上媛

21日,我参加了《齐鲁晚报》组织的“服装搭配”小记者活动。

一走进依米奴,那么多漂亮的衣服映入眼帘。记者阿姨让我们为模特设计一身适合登山、踏青的服装,要求我们在规定的时间内完成作品,然后讲出设计思路,最后进行评比。

我们为一个坐着的模特挑选

了一件灰色的小衫,一条蓝色的牛仔褲和一件牛仔马甲。依米奴的老板亲自帮我们为模特穿上衣服。我感觉好像少点什么,就选了一条与马甲上的胸针、拉链相呼应的时装链戴在模特身上。嗯,效果不错!可是漂亮的模特,光秃秃的脑袋,实在太不协调了。我在店里转来转去,没有找到一顶合适的帽子。

虽然最后的评比我们没有得

到前三名,但我非常喜欢我们设计的作品。妈妈说:“得不得奖并不重要,重要的是我们感受到参与的快乐,还在体验中学到了服装搭配的知识,这就足够了!”

老师寄语:小作者的年纪虽小,但这篇稿件质量很好,把自己在实践活动中对时装设计搭配的过程和心得描写的形象生动,充满乐趣,给人以激励和启发。

(指导老师:刘斌)

花絮(1):

“小时候妈妈给我穿衣一定也很难”

和其他小记者不同的是,于上媛小朋友要搭配的模特是一个坐模。给坐模穿衣不易,尤其是裤子,于上媛选了好几个尺码的裤子,坐模都穿不上。于上媛感叹“帮人穿衣服这么难啊”,“那我小时候,妈妈给我穿衣服一定也很难”。

当日,于上媛的妈妈陪同

女儿参加搭配赛,在女儿给模特穿衣有困难时,妈妈一直在旁边鼓励她。累得满头大汗的于上媛不停感叹“原来给人穿衣服这么难。我小时候不会穿衣服,妈妈给我穿了好几年衣服,妈妈好辛苦”。于上媛当即表示,过几天是妈妈的生日,自己要提前祝妈妈生日快乐,到时还要给妈妈个惊喜。

花絮(2):

为使搭配完美 小记者“搭上”自己的衣物

除搜遍店内的配饰,为了使搭配更完美,小记者纷纷跑到镜子前,端详自己的衣物,是否有与模特搭配的物件。

于上媛试遍店内数顶帽子后,最终决定将自己的帽子“扣”到模特头上。张雪怡更是当场脱下自己的鞋子为模特

搭上,尽管模特穿不上,但为了完美,她还是将自己的鞋子摆在了模特旁边。

金政宇和张徐慧则在试遍店内众项链发现不是特别搭时,选择了一款摔碎的项链配上,反而在休闲风外搭出了一股“颓败风”。